A = SERMNESE EREEER
2017/4/117 ER29EEEREE RN P EREFER
41 5H 6AH 78 8AH 9AH 108 118 128 1H 24 3A
FAEERS 1R B Sl =R SPHERHER hP B HISEE & (i) ©mE HREAER (FikEBE) stH S3REF T AR EARREEER
1| (E1HHEBA 1| A 1| K|Sz 2 AR (~6/30) | 1| £ [SRAZZ2{F5354 1k EREHESS(R)| 1|2 1| B 1] 7k 1| & 1 B 1| K 1 KR {PE1RESZE
E3SPEEETE _ _ EFEKRE (F&)
S1HFEBA h 15 1MEERE RBE h2 B HISEE & (i) TEEEG (BT %20 PERAE
2| H 2| K |&2hyper-QU 2| £ |B3sPERY—DR | 2| B 2| Kk %&Eﬁﬁjﬁ%%é?ﬁ) 2| £ 2| B 2| K 2| £ |E3EHEUI-T VTR 2| K 2| & 2| &
B1.3SPEE AT
BERLEH ESERT—IER HREAER hP B HISEE & (i) XiEDH E3EMEUI-TVTAR TEREQEED
3| A 3| K 3| 3| A|B1REELRFHE| 3| K %&Efﬁ E‘E%(fiz) 3B 3|k 3| £ |@m3eH~v—rERGE) | 3| A 3[ 7k 3|t 3|+
EISPFEET
HEYDH AFEERITT HRAER E1SPEERE BG S EERHER ABEXREFHA E3EMV—IER (%) BERE (REE 5D
4| K 4| K 4| B 4| K 4| & 4 B 4| 7k 4| £ 4 B 4| K 4| B 4| B
A= HI5—FRK
ZELMA EERE (455) ~8H HRRER E3EBHATUR =122 HHER (F) 8-t IR EBA GE) hER FRMHZE (409) SRR
5| 7k 5| & 5 A 5| K |fEEKA (1) 5| £ 5| K| EMEES 5| K 5| B 5 & 5| & |@mEE 5 B |[FHARER 5 A [{EEKRA (Fk)
_ _ AR R A e A NE) _
hER 2. 3NFEHED IR (FR3ED) RS L CRBEXERE () R A—7 VH N A th A RTHA AR B AR FEXRAR
6| K 6| £ 6| X |E1%HRRHEHAS | 6| K 6| A 6| 7K 6| & 6| A 6| 7K 6| £ 6| N |ERRESE 6| X
th R B EE R RE—IHY S —F RE—I A S—FR
A2 E3&v—IER TEFREOBEEG [COLETIEEDINN FRAEHIR ERREFE ZPERAR (FrEp
7| & |hE23RESE 7/ 8 7| K Uk 7| B 7| K 7 PN 7| K 71 8 1| K| ERARESR 7| 7k
PTAESE S
ERES/BEHRE =2. 3NE®E FREAE th3Z2BHE AT B BTHHE RADH Hh3ENTAL
8| £ 8| A 8| K 8| £ 8| Xk 8| & 8| B 8| 7k 8| & |HIRHABEZER M 8| A 8| K| 22 hiEfiAE | 8| K
A=A 5—FRK RO=IhIo5—FK
R EES BEERERFERA) IR TEREDREE® EE0)E] FEFERER)NFR) 2—25t83%(G. OD. #) DmE#E
9| H 9| K 9| & [PTAEMZESHK<| 9| H 9| ik 9| £ 9| B 9| K 9| = 9| K 9| & 9| &
INY—#iE
iR E(~128) - S2E gD BEER =MEEHE(Fk) IR GOm#E
10| B |&#&s BHEEZ | 10[ K 10| + 10| B 10| & 10| B 10| & S 10| B 10{ 7k 10| & 10| £
SERET
EREARN @ FE1REHE BEER S ERRAR [MD)=] HEE AR EERERY (B -7 U%vunN2Q hIE 2B IRIT @mEE ZEZEDR
1| X |hE1 S EAESE [RRIZS 11| B 1| K |h2 BEHHE 1| & 11| B 11|k 1|t 11| B 11| K 11| B 11| B
E1HBELUNTY TEREHFLEHY RY— LAY T—FR
ZHEBAE (h) =2. SRH®RZ AR IR DERBEREHEE EMEZER PIE2HHEIRIT QmEE REKA EHERE (405)
12| K| ZRETF4HR—b(F) | 12| £ 12| B 12| 7k 12| £ 12| K |PTARBHERQ@ |[12| K 12| B 12| K |12 5 EE) 12| & | @t s-HEBERE | 12| B |E22#fEs 12| B
i A= IVho o5 —ER
BERERE TEFEQEED AR HRARBEEERR IR hIE2HEIRIT TEEENEEO O 1 EREES hE125KEE
13| K |h&E1ARHRZ 13| £ BRI = 13| K 13| K 13| B 13| 7k 13| & 13| B 13| K (P12 EFEERIFE | 13| L | tvs—KER 13| K 13| K [ZERRBREZES
RY—=HY o T—EE 2P RN SCEMR
B1RERE EERE (405) IR =1 REHEE hIE2HEIRIT tU4-RE& FRTIRE )
14| & 14| B 14| K 14| £ |2FRECh-SH2HE) | 14| A 14| K 14| £ 14] K 14| K (o F8E%HE| 14| B 14|k 14| K |BHINEE £REBS
RI—ILhYE5—EKR A=A 5—FR FEHERXRSET
TEEED F1E1ESHR2 &1-2SPEFESAT FREASH HEE AR EE R EFRE (REE 5D = 2HHEHRTT (LA) tA-HEBECRA EICEFES FRTIRE FR)
15 £ 15| A 15| K |EMEES 15| & 15[ k. 15| & |PhEEAER AR 15| B 15| 7K 15| & 15| B 15| K 15| K | ZERRES
SCEH E3SPA 3 tEEEB®)
BB EHRIRG AR GIEEEGZPN FIREAH B12tRBEQEES PR ER EMEER = 2HHEHRTT (LA) DEhEES EeERAFEREERM FRiIRE (%)
16| B 16[ X 16| & B RHBAR () | 16| B 16[ 7k 16| £ [N rEBE AR | 16| A | HEEERE 16| K 16| £ |[2—XERBAR(SP) | 16 K 16| € |PTARBRBRESQ | 16| € |hPEEXFT
fEF-7"T Ak ERAREEFR
=2. SNHRZ TREREOEER BDH IR EELEEES PREELER hREPERERR E1.2SPEUa—FoLoY TEREWEED
17| B 17| K |PTAZ#HE#ESD 17| £ |%EERE (5/29~) 17\ A 17( K 17l 8 17| KRB (F) 17| & 17| B 17|k 17| £ |BEEEfRARFHE | 17| £
A= hooE5—EKR
h32EZEHAE EMEZER FRRE (R) TR e FRw TN WEDNH PREEER TEREQEED [GEEEFEX Y52
18| & 18| K 18| B 18| X [SPHFIRE (Fik2n) | 18| & 18| A 18] 7k 18] £ 18| A 18| K 18| A 18| A
hEARLIFH—
PTAZTIE=1&5|## RIRE FRRE (5R) QEFRES PE-S1HEXE FRIRE (405) E2SPEMEZE® thip R
19{ 7k 19| & 19| A 19| K |E291AMEFE 19| & 19] %k 19| K 19| B 19] %k 19| & 19| A 19| B |BRRESLEA
BREEE EEKB (FK)
EMEZER TREBEOEEQ B2EBEIEHATUR FEIRE(BR) BETM Bl122#ES EERE PN FRIRZE (409)) hEEEZHAR BT
20 K 20| £ [PTAfA S HHRBIHK K| 20| K 20| K|E291AMEF 20| B 20| 7k 20| & 20 A 20| 7k 20| £ | &1 2% 1M 20( K 20| K| FEERE (F18)
BEE =E/EKX(FH) RG—=NhY 5K P EEERTE
EMEEAEENIES =3 & Ak iR =1. 3wEHRD fmER FEEHEE S (%) EEEEERE (GO e IVIO) FRIRE HR) EERTE (BRFEE) F2NDHE
21| & |h1REES 21| B 21| K 21| & |=HEHK (F%) 21| B 21| K 21| 21| K 21| K [12&0m 21( B 21| K 21| 7k
UA—ERERN 14 VA A= HooE5—EKR
S3SPIEREEQ hEAREE =EEH FAPREAR) 2RI E TR E (455) &3 & AR fmER
2|+ | EREERRER | 22|A 22| K 22| = 2| K |HBFREERERE| 22| £ 22| H 22( K 22| & |5 E (F%) 22| A 22| KR 22| K
TEIMTHEES RE—IhY o S—FH
S1MHEES thREAER () F-TU%vunN2Q PR X)) PR 0)=] XEHREH S1EA—BXE
23| B 23| X 23| & 23| B 23| 7K 23| £ 23| B 23| K 23| £ 23| X 23| & 23| &
FFIT
B1MHIEEET thREER () F-7U%un 2D =EmEHR FEEHEE S () hIFHERITIRER EREZHE(18) PEARZRE
24| A 24| K 24 £ 24| A | SREHHET G| 24| K 24| B 24| K 24| & sS4 | 24| B 24| K| ERES 24| £ 24| £
B2SPEEATE
B1MHIEEET hREER =EmEHR FEEHEE S () B128BRER(D~O) TEEEWEE® ERIEZE(18) EMZER
25| X |t R amEETEg| 25| K|(h2E1hyper-QU | 25| B 25| K| SREHHEER G| 25| & 25| A 25| K| ZH#EBRE (P | 25| = 25| A [BRLHHEESR 25 K 25| B 25| B
ESERRAR B2SPEEATE BEKRE (FE) RO=NHY 5% ISP HETER
h1EEEETE fERTE BRIt S GOEODRBEREHEE {E RIS (F71) EOREFERT S1SPEEEE
26| /K |h 3ILEHHE 26| & 26| A 26| K| SREHELT = (D) | 26| & 26( K 26| K 26| B 26| X | ERLHEER 26| & 26| A 26| A
B2SPEERE PISPEHIEE &
F1MHEESE ERITTE EREHET LGN B3 & AR ARBREHRES PR EZE R EREZEEER SEEEARR S1SPEEEE
27| K |th3ILHEHHE 27| 27| X 27| K 27| B 27| K 27| & |S2SPEFRFAG® | 27| A 27| K 27| 21| K | QHHEBAGH | 27| X
H1{EEEETE EER ] N AR EEFERY) KEXE TESRA (FBRE) HiREER BEKRB (F#%) =122 AR () O®E23FEXTF T =1SPEEATE
28| & |[E1R1K 28| A 28| 7k 28| & 28| A 28| K 28| * | & 1.2SPHERFES 28| N |bva-xt IR ERAA (SP| 28| K 28| B 28| 7k 28| K |E2SPE# B AT
2,352 34 EE) S | 2P o S 3
[ZEO)=] HBERE (~6/17) E1ESHE2 (B) =752 ICE B EEARE HAREAER ERARBEEZ E2SPEEEE
29| I |h14HIRESTE 29| A 29| K 29| = 29| N |EE 29| & 29| B 29| K |fEEIR B (F) 29| & 29| B 29| K
SPHFEIRE (Fi42h)
EREIEER () = 3SPEMEROD QWmEE HAREAER = 3FERAER E2SPEEERE
30| B 30| X |sh2WAZAFrLYY (1) | 30| & 30| B 30| KK |[G®kRBEARSTIHE | 30| £ 30| A 30| K| =2fHEk{TERBA% | 30| & 30| K [ERAREEZ 2t 30| &
B1HERAR E2REEERGAR
BREHEETS (&) GmiE BRFRFAR (ER) = 3FERAR
31|k 31| A |=3sPEE AT | K|EEEESSE 31| K@D HE 31( B 31| 7k 31 £

A= HI o T—KRK

RI=IWAI SR




